

Diário Oficial do Município

Instituído pela Lei Municipal nº 002/09, de 28 de janeiro de 2009, Publicada no Diário Oficial do Estado de 04 de fevereiro de 2009.

ADMINISTRAÇÃO DO EXMO. PREFEITO JOSE ADOLFO DA SILVEIRA NETO

ANO XVI - Nº 2790 - FRANCISCO DANTAS/RN, Sexta - Feira, 01 de Março de 2024.

IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO DE FRANCISCO DANTAS/RN EDITADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

PODER EXECUTIVO

JOSÉ ADOLFO DA SILVEIRA NETO – Prefeito Municipal

Iltan Alves Moura – Vice-Prefeito

PODER LEGISLATIVO

Itaiguara Dantas de Alencar Martins- Presidente
Maria Elda Nobre Queiroz - Vice- Presidente
Manoel Torquato do Rêgo Neto - 1º Secretário
Hugo Richardson Oliveira - 2º Secretário
Aucieide Pereira Ferreira
Gualberto Guerra de Almeida Junior
Laerty Carlos de Brito
Weliton Pinheiro de Almeida
Francisco Larry da Silva Castro

PODER LEGISLATIVO



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO DANTAS

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 62 - Centro, CEP: 59.902-00

Francisco Dantas - RN. Fone: (84) 3379-0021 e-mail: camaramfd@gmail.com

Portaria 003/2024

Francisco Dantas 01 de março de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO DANTAS, no exercício de suas funções e uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e Legislação Municipal especifica:

RESOLVE:

Art. 1° NOMEAR o senhor **ALEX TOMAS FREITAS DANTAS BESSA**, inscrito no CPF: XXX.954.374-XX para o cargo de **gestor de contrato** Conforme Lei 001/2024 aprovada em 28 de fevereiro de 2024.

Art.2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO DANTAS-RN 01 de março de 2024

ITAIGUARA DANTAS DE ALENCAR MARTINS PRESIDENTE



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO DANTAS

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 62 - Centro, CEP: 59.902-00

Francisco Dantas - RN. Fone: (84) 3379-0021 e-mail: camaramfd@gmail.com

Portaria 004/2024

Francisco Dantas 01 de março de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO DANTAS, no exercício de suas funções e uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do

Município e Legislação Municipal especifica:

RESOLVE:

Art. 1° NOMEAR a senhora **ANA KARIGINA DOS SANTOS ALMEIDA BESSA**, inscrita no CPF: XXX.859.574XX para o cargo de **Agente de contratação** Conforme Lei
001/2024 aprovada em 28 de fevereiro de 2024.

Art.2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO DANTAS-RN 01 de março de 2024

ITAIGUARA DANTAS DE ALENCAR MARTINS PRESIDENTE



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO DANTAS

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 62 - Centro, CEP: 59.902-00

Francisco Dantas - RN. Fone: (84) 3379-0021 e-mail: camaramfd@gmail.com

Portaria 005/2024

Francisco Dantas 01 de março de 2024

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO DANTAS, no exercício de suas funções e uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e Legislação Municipal especifica:

RESOLVE:

Art. 1° NOMEAR a senhora **EMANUELLA TORQUATO DA COSTA**, inscrita no CPF: XXX.377.354-XX
para o cargo de **Fiscal de contrato** Conforme Lei 001/2024
aprovada em 28 de fevereiro de 2024.

Art.2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO DANTAS-RN $\,$ 01 de março de $\,$ 2024

ITAIGUARA DANTAS DE ALENCAR MARTINS PRESIDENTE

SECRETARIA

NÃO HÁ PUBLICAÇÕES

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO DANTAS

Jose Adolfo da Silveira Neto – Prefeito Municipalr Iltan Alves Moura – Vice-Prefeito Velúzia Carolina Cruz Garcia Campos Silveira Secretária Municipal de Administração pmfd@brisanet.com.br Endereço do Diário Oficial doMunicípio: Rua da Matriz, 36, Centro -Francisco Dantas/RN - CEP:59.902-000 Fone/fax: (84) 3379 – 0005